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20 червня, 2019, четвер 

w 'Vv.d і і t.cd LІ. Lta

Підсумки 11 семестру 
Перед шдсумковими статтями завжди стоїть порядку. У березні наш університет відвідав 

складне завдання - спробувати вибрати та американський професор Рассел Пітrман, який 
вмістити в себе найяскравіші з усіх подій, що виступив з доповіддю: «Світовий досвщ 
були представлені в певний проміжок часу. І чим реструктуризації залізниць: протиставлення 
цей проміжок довше, тим вибір складніше, тому моделі США / Канади / Мексики моделі ЄС та 

одаю пропозицію згадати не весь навчальний можливість застосування уроків в Україні>►. 
рік, а тільки другу його частину. 

Крім того, ще більш важливо - не забути 
жодну важливу подію, щоб нікого не образити. 
Ця статrя обіцяє бути об'ємною, і щоб не робити 
її далі надто величезною пропоную почати наш 
огляд. 

Для ДІІТу другий семестр почався з хороших і 
поганих новин одночасно. Так, з минулого 2018 
року перенеслося багато проблем для студентів, 
які проживають у гуртожитках. З іншого боку, 
у лютому ДІІТ дізнався, що профільна комісія на 

. . mдстав1 позитивних ВИСНОВКІВ визнала 
акредитованими 18 освітньо-професійних 
tрограм університету. Остання новина скоріше 

порадувала управлінській та викладацькій склад, 
ніж студентів, але тому, що це все ж таки -
знакова подія, ми її включаємо до цієї етапі. 

У лютому нас почали приводити в захват Також у травні місяці команда факультету ЕГ 
спортивні досягнення представників нашого (П. Бондаренко, О. Діденко., О. Кокітко, 
університету. Так Залужна Ганна, студентка 5 К. Ніколаєва, Д. Скубченко) дізналася своїх 
курсу УПП, посіла перше місце на Чемпіонаті результатів за участь у міжнародній олімпіаді, 
області з армреслінгу серед дорослих за сумою котру проводила Алматинська академ1я 
обох рук у категорії до 60 кг. економіки та статистики. За її підсумками 

Тепер перенесемося в таку гарну пору року як студенти посіли 1, 2, З місце за спеuіальностями 
весна, що надала _барвистий спектр подій для всіх: «Менеджмент)), «Маркетинг» та <<Економіка» 
спортсменів, науковців, танцюристів, активістів відповідно. 
та звичайних студентів. Але почнемо усе по НБ
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Також своїми спортивними досягненнями тисячоліття» та 79 науково-практична 
прославляють університет не тільки студенти, а й конференція <<Проблеми та перспективи розвитку 
викладачі. Так, викладач кафедри фізичного залізничного транспорту». Перша проводилася 
виховання В. Умеренко виборов 1 місце на ЧУ з виключно шоземними мовами, а друга ставила 
важкої атлетики серед майстрів у другій віковій собі за мету - сприяння розвитку залізничного 
групі, у ваговій категорїї д о +  109 кг. транспорту в Україні, розповсюдження 

У квітні на базі ДНУЗТ пройшла VIII результапв наукових досшджень та обмін 
Міжнародна наукова конференція з філософії та П передовим досвщом. 
етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі Поки науковці брали участь у конференціях та 
спеціальності »Транспортні технології (за боролися на олімпіадах - на футбольних полях і 
видами)». В останній перше місце посіла наша трибунах за участю спортсменш ДНУЗТ 
студентка - Огурцова Ірина. Також на олімпіадах відбувалися справжні яскрав1 та незабутні 
у Харкові призові місця отримали студенти перформанси. Першим визначальним турюром 
факультету УПП О. Пріхно, С. Сушко (2 місце) для  найкращих фугболістів 5 курсів став «Куб  
та А. Козелло (3 місце). Ректора - 2019», у котрому отримали перемогу 

Крім того, квітень став »шаленим місяцем>> для факультет «Транспортна інженерія», поборовши 
різноманітних активістів та творчих людей. У другу команду у змаганнях «Управління 
рамках «Студентської весни» 11 числа у Палаці енергетичними процесами». Наступні перемоги 
культури ДНУЗТ пройшло два концерти: вже чекали на наших хлопців вже у складі збірної 
<<Весілля по заліку>> та »Дівичник у Вегасі», а вже ДНУЗТ. 27 травня вони одержали перемоги в 
18 квітня пройшов гала-концерт »Курортний турнірі «Малий Кубою> у першості області по 
роман. Не 18+». Апогеєм »Студвесни» став футболу, де у фінальному матчі вибороли перше 
50-й міжвузівський фестиваль, що проходив на місце у НТУ «Дніпровська Політехніка» з
Фестивальному причалі. За його підсумками, рахунком 6:0. А вже 31 травня команда
серед 11 ВНЗів наш університет зайняв З мjсце. святкувала чемпіонство Кубка міської ради з
До цього ж судді відібрали декілька лауреатів від футболу серед студентської молоді гуртожитків
ДНУЗТ: танцювальні колективи факультетів УПП міста Дніпра. Команда отримала 50 тис. грн,
«Група підтримки», ЕГ »Жіночий формейшн» та також свою нагороду отримала й наша гру1 J 
ТК, а також окремо вибрали Тетяну Олійник. 

До того ж, у травні на нас чекала чергова 
блискуча наукова перемога вже від факультету 
ТК на Всеукраїнській студентській олімпіаді 

вболівальників. 
На цих яскравих подjях можна завершувати 

підведення підсумкjв. Можна зазначити як 
невдалий жарт 10 червня про мінування нашого 

«Технічна діагностика обчислювальних пристроїв ВНЗ: поліція нічого не знайшла. Можливо, якісь 
та систем - 2019». Команда студентів у складі: О. студенти дуже не хотіли здавати контрольні 
Іванова, Д. Капшученко, Д. Биковської і В. іспити. Але радість від спортивних та наукових 
Шаповал; під керівництвом О. Єгорова посіла 3 перемог буде ще довго жити в серцях наших 
місце, а Олександр Іванов ще й виборов 3 місце у студентів. Попереду яскраве літо, і я бажаю Вам 
особистому заліку. провести його згідно з Вашими планами та 

Також важливими науковими подіяt.ш травня у мріями, тобто успішно. 
межах ДНУЗТ стали XVIII Міжнародна Головний редактор <<StudExp1-ess» 
студентська наукова конференція «Інженер ІІІ Діденко О., гр. МО 1611 НБ
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Відпочинок у радість 
Літо - чудова пора року. Діти радіють вже заговорили про взуrгя, то ось ще одна 

настанню каюкул, пташки влаштовують порада. Щоб босоніжки вам не натерли -
акапельні концерти, а чого тільки варта змастпь потенційні проблемні м1сця 
різноманітність ягід. Здавалося б - рай на Землі. антиперспирантом. Він не дозволить шюр1 
Але як би не так... потіти і допоможе уникнути мозолів. 

Температура понад тридцять градусів змушує 
замислитися над тим, що переїзд в Антарктиду 
не така вже й погана ідея. Комаріи влаштовують 
бенкет, на якому ми не зовсім гості, а скоріше 
вишуканий делікатес, а про те, що коїться в 

. . громадському транспорт , краще взагал1 не 
згадувати. Щоб «пережити» літо було б 
трішки простіше, представляю вашій уваз1 
декілька корисних «лайфхаків». 

Як же чудово на вихідних поїхати з друзями 
на річку, але напевно комарі хоч разочок тебе 
вкусять. Не обов'язково купувати дорогі мазі від 
сверблячки, можна просто злегка підігріти чайну 
ложку і прикласти до місця укусу. А ось, якщо 
ви забули прихопити з собою крем після засмаги 
- не біда. Вас врятує натуральний йогурт. Він
заспокоює опіки та його легко купити в
найближчому м а газині. Поки ви будете мазатися
йогуртом, бітти нагрівати столові прибори -
сонце раз у раз буде намагатися щось нагріти до
косм1чних температур. Тому щоб ваш1 
шльопанці залишалися прохолодними - завжди
перевертайте їх підошвою вгору, коли йдете
купатися. Потім ви скажете собі за це спасибі та
не будете ходити в розпеченій гумі. Ну, якщо

Цtкааі фт::т11: 

Сподіваюся, ц1 лайфхаки хоч тр1шки 
полегшать ваше життя. Наостанок, дуже важлива 
порада для завзятих бажанням придбати окрас 
«запеченої курочки»: не забувайте, що загар не 
повинен вам нашкодити! Найкраще загорати до 
11 години ранку і після 16 години вечора. Між 
11 :ОО і 16:00 сонце найшкідливіше, 
засмужуватися в цей час небезпечно! Отже, 
проведіть це літо незабутньо та без проблем! 

Іванушкіна Дар 'я, гр. YAJ 711 

• Коли температура навколишнього середовища досягає 40 градус1В, тшо для
нормалізації температурного режиму виробляє до 1 л поту на годину; 

• Найжаркіша температура влітку реєструється в Каліфорнії на пустинній ділянці,
яка називається «Долина смерті». Там температура часом досягає значення вище ніж 57 
градусів. 

НБ
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Як круто провести літо 
Ось і заюнчується ще один навчальний рік, знайдуrься нові та  незвичайні заклади, в яких ти 

пора сесії в самому розпалі. Однак, не можна ніколи н е  бував тільки то:му, що вони не 
забувати, що літо не нескінченно, і потрібно буде знаходяться на шляху твого маршруту «д1м-
встигнути зробити так багато перед тим, як  знову навчання-дім». Швидше обирай кафешку яка тобі 
почнеться навчання. Але не варто засмучуватися до душі. Забудь про вечори перед телевізором! 
- адже попереду ще цілих три місящ, 1 навіть Бери з собою свою «половинку > і вирушай в
якщо ти  збираєшся працювати - це не означає, що  ресторан з національною кухнею, який з легкістю
твоє літо пройде даремно. перенесе тебе в Італію, Японію чи Францію.

Що може буги прекрасніше за  літо? Тільки Також не варто забувати про сім'ю, адже як 
літо, що проведене на пляж  ш д  високими чудово, коли вся родина збирається разом. А саме 
па.пьмами з дискотеками на Лазурному Березі. літо - це відмінна можливість усім зустрітис" 
Але літо повинно ще  й запам'ятовуватися, тому Адже в сучасному світі сімейні збори найчастіш'е' 
варто звернуrn увагу на  активний відпочинок, проводяться ш д  час великих свят, що  наводить на 
такий як: сплав на байдарках, політ на параплані, роздуми: хіба потрібен привід щоб побачити 
прогулянки на конях або ж на квадроциклах. близьких? Правильно, він не потрібен. Кожен. 

Зовсім необов'язково неухильно дотримуватися 
зимового розпорядку дня, коли весь світ був 
занурений у сплячку. Забудь про це! Відкрий свій 
щоденник і наміть плани на найближчі три місяці. 
І нехай ці 1 З тижнів будуть насичені 
найрізноманітнішими справами, щоб і в тебе був 
повноцінний відпочинок і активне літо - з 
пляжами, шепінгом і екскурсійними турами. 

день можна зробити святом, головне - бажання! 
Саморозвиток так само має стати одним з 

пунктів на  літо. Прочитай нові книги, так як  я 
впевнена, щ о  під час навчання ти їх не читав, 
спихаючи на те, що  у тебе багато справ і зараз 
просто немає часу. Спорт теж є прекрасним 
проведенням часу. Запишись у спортзал або на 
йогу: не думай, що приводити себе у форму 
потрібно тільки до  літа. Не будь <ОІ<Дуном», який 
весь час чекає, коли ж прийде його час схуднути__) 
дій, все у твоїх руках! 

І звичайно, не забудь цього mта про старих 
друзів. Проведіть зустріч випускників в шкош, 

, думаю, вам буде, що розпов1сти один одному, 1 
щ о  згадати. 

Радість творчості дає невичерпне джерело 
оптимізму, який допоможе тобі пережити той час 
року, яке називається НЕ-літо. 

Сакаль Ольга, гр. YAf 711 

Не варто забувати 1 про гастроном1чю P.S. Бажаю, щоб твоє літо пройшло цікаво і ти 
відкриття. Адже і в твоєму місті є місця, де можна отримав море нових емоцій і заряд бадьорості! 
із задоволенням спробувати нові страви. Завжди НБ
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Пляжі Дніпра 
Купальний сезон-2019 у Дніпрі вщкрився з Мануйловський пляж цілком може скласти 

приходом першого дня літа. Цього року Дніпро конкуренцію попередньому пляжу. Він добре 
може порадувати трьома офіційно відкритими обладнаний, чистий і красивий. За чистотою тут 
пляжами: це пляж на Монастирському острові, ретельно стежать. В окрузі не побачиш папірців і 
Мануйловський і Придніпровсью1й пляжі. Вони розкиданого сміття, а на території встановлено 
пройшли всі підготовчі роботи - це прибирання велику кількість урн. Так як пляж недавно 
території пляжів, дератизація, перев1рка дна реконструювали, на ньому присутні всі необхідні 
річки, підготовка душових кабінок для зручності. Тут є кілька душових, кранів, де можна 
переодягання, питних фонтанчиків тощо. обмити ноги від піску, кабінки для переодягання 

та питні фонтанчики. Також на пляжі встановлені 
туалети - як платні, так і безкоштовні. На пляжі є 
кілька волейбольних майданчиків, піщане 
футбольне поле, бруси і турніки, а також кілька 
столів для гри в шахи та шашки. Крім того, пляж 
обладнаний рятувальними вишками, тут ви 
перебувасте в безпеці. Також тут є медпункт. 
Пляж досить великий, туг ви можете позагорати, 
але, якщо вам набридло сонце, то можна 
сховатися під навіси або посидіти на лавочці в 
тіні. Для цього біля пляжу є окрема зона з красиво 

П л я ж  н а  Монастирсько,\,tу острові висадженпми клумбами і великою кількістю 
крамничок. Майнуловский пляж знаходиться 

Пляж на Монастирському острові можна по відразу на з'їзді з Центрального мосту на Лівий 
праву вважати головним пляжем, так як берег. Дістатися туди можна практичновсіма 

mнулому рош його облагородили, вклавши в маршругками і електротранспортом, які курсують 
нього 3 мільйони гривень. За ці гроші встановили по Лівому берегу Дніпра, а також їдуть з Правого 
рятувальну вишку, сховище для шезлонпв I берега. 
упорядкували алею вздовж пляжу. Також 
встановили нові роздягальні, душові, фонтанчики 
з водою. Облаштували дерев'яні доріжки і цього 
року встановили 5 біотуалетів. Всю територію 
берега тепер акуратно ділять дерев'яні доріжки, 
що ведуть до води. На виході з пляжу встановлені 
нові сміттєві баки і обладнані паркувальні місця 
для велосипедів. Для дітей з'явився дитячий 
майданчик із сучасними гойдалками, так що поки 
дорослі будуть засмагати на піску, їх малюкам 
буде чим займатися. 

Мануйловський п л я ж  НБ
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Придніпровський пляж хоч вже і багато років свіжим повітрям. Дитячих майданчиків туг немає, 
живе без реконструкції, але є придатним пляжем але зате є спортивна, на якій можна провести 
по всім санітарним нормам. На території в цілому активно своє дозвілля. 
qисто, вона обладнана невеликою кількістю За словами директора департаменту парків та 
сміттєвих баків, але іноді в очі кидається рекреації Дніпровського міської ради Максима 
розкидане сміття. На пляжі є кабінки для Музики, нашому місту-мільйоннику, який стоїть 
переодягання та крани для ніг. Вгамувати спрагу на великій річці Дніпро. мало трьох пляжів. Люди 
можна у питних фонтанчиків, обмитися від купаються в не призначених для цього м1сцях, 
річкової води - в душових, а справити нужду - в зокрема, на пляжах на «Красном камне» і 
громадському туалеп. житловому масиві «Каменський», які юяк не 

В цілому все необхідне є, нехай старе, але є. У контролюються. Надалі їх також будуть 
. ' . . . цьому м1сщ досить тихо, в пор1вняню з м1ськими приводити в порядок.

пляжами. Для тих, хто не любить загорати, на 
території є спеціальні грибки, а також кілька 
крамничок, щоб просто посидіти і насолодитися 

Лівандовський Артем, гр. YAJ 711 

За завісою ДІІТу 
У світі величезна кількість університетів, стіни краси. Мріяли стати.,.....,,,. 

яких побачили мільйони студентів. Кожен моделлю? ДІІТ виконує 
інl--титуг по-своєму унікальний і має особливості, бажання, тому що пройти 
які зрозумілі тільки його «мешканцям». ДНУЗТ від пам'ятника до входу в і і 

не став винятком. Що ж означає вчитися в старий корпус і не L ,
Дніпровському національному університеті потрапити на пару 
залізничного транспорту? Зараз дізнаємося. фотографій вам не 

Кожен ДПТовеuь, сидячи на парі, в період вдасться. Головне, 
епідемії кору, нескінченних снігопадів, коли завжди посміхатися, щоб 
навіть зайці бояться висунуги носа з нори, хоч не псувати людям задній 
один раз у житті вимовляв фразу: ))Кінець світу фон. 
буде, а ми все одно на наступний день підемо в Кожен з нас хоч раз 
універ)). Але сильно засмучуватися не варто, адже бачив, як студенти 
нам не доведеться відпрацьовувати пропущені дні 
по суботах, і ми будемо з усмішкою дивитися з 
вікна на студентів ДНУ або <<rоркю). 

стають жертвами наших кавових автоматtв. 
Стаканчик так і норовить вискочити і розлити 
каву на ваше прекрасне взуття. Таким чином, Ви 

Весна прекрасна пора для нашого ДІІТ можете завжди закінчити, але в1н з вас не 
університету. так як перед ним починають цвісти піде ніколи. І навіть через 30 років ви будете 
сакури. Але разом з квітами з'являється і купа відходити від кавових автоматів, шд час 
бажаючих зробити «унікальне)) селфі на фоні цієї приготування підбадьорливого напою. 
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А літо для ДПТовців найкраща пора, бо вс1 Головне - знайти найвищого студента. 
можуrь пійти на заслужений відпочинок. Думали Не таємниця, що лобстерів та фуа-гра у нас не 
все так просто? А ні, спочатку треба закрити продають, а ось булочки можна знайти легко. Все 
сесію, а якщо ви не вундеркінд, то побігати б нічого, але ціни »трохи кусаютьсю>. Так що 
кілометрик-другий за виюшдачем, який начебто кожен з нас хоч раз обурювався з цього приводу. 
спеціально завжди від вас ховається. Викладачі, 
признавайтеся, де ваша «схованка»? 

Як жахливо, коли ви сидите вдома на дивані, 
дивитеся вашу улюблену передачу 1 туг 
починається «жити здорово». Якщо вам менше 

Не кожен із студентів частий гість бібліотеки, 
незважаючи на це, де вона знаходиться повинні 
знати всі. Але кожен хоч раз впадав у ступор, 
коли чу в  питання: «А в якому корпусі 
бібліотека?». І ти ніби як знаєш, пояснюєш, а 

40, то швидше за все вам захочеться перемкнути потім йдеш і думаєш, чи туди ти взагалі послав 
канал, але яка досада- в пульті «сіли» батарейки. цю людину, та сподіваєшся, що він не забреде в 
Ось і наші викладачі часто стикаються зі схожою Нарнію. 
r ')лемою. Батарейки в пультах від проекторів 
вічно «сідають>>, але - це не біда, адже можна Іванушкіна Дар 'я, гр. УА 1711 
натиснуrи на кнопку указкою. 

Невидима горила: цікавий експеримент 
Кожен з нас щодня не звертає увагу на безліч 

речей. Особливо часто дана ситуащя 
відбу в ається, коли ми виконуємо якусь 
повсякденну дію - заварюємо чай, каву або йдемо 
до зупинки, щоб поїхати на навчання. У ці 
моменти людина працює на автоматизмІ та 
1'-1сто не зосереджується на вже звичні йому 
стіни будівель, плакати, лави та інші об'єкти. Але 
що, якщо в один день ми вирішимо по дорозі на 
зупинку сконuентрувати всю свою увагу на 
оточуючих нас об'єктах - тоді шанс того, що ви 
впадете, зіткнетеся з перехожим або не помітите 
вашого друга стає вище. Але чому так, якщо в цей 
день ми збиралися буги гранично у в ажними? 

На рубежі ХХ-ХХ.І століть американські вчені 
Даніель Сімонс і Крістофер Чапріс запустили помпили горилу. 

КШЬКІСТЬ пасів ПЄІ чи 
іншої команди. В один 

. . з моментш гри на пол  
з'являвся чоловІк в 
КОСТЮМІ горили. 

Після закінчення 
гри у респондентів 
запиту в али: чи 
ПОМІТИЛИ ВОНИ ЩО-

небудь незвичайне при 
підрахунку. Результат 
бу в  дивовижним - в 
більшості груп, яю 
взяли участь, близько 
50 % опитуваних не 

серію експериментів. Організовувалася Однак це бу в  не перший експеримент з дано1· 
баскетбольна гра двох команд, одягнених в білі і тематики. У 1975 році засновник когнітивноі" 
чорні фуrболки. Для людей, які приходили на психології У льрик Найссер провів своє 
досшдження, давалося завдання - пораху в ати дослідження. Він збирав своїх студентіві 
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і пропонував їм подивитися 2 фільми одночасно, При такій обмеженій кількості · енергії мозок 
при цьому студенти повm1ю були намагається урізати всю непотрібну інформацію, 
концентруватися на перегляді nльки однієї щоб давати нам адекватну картину 
кінострічки, не звертаюtJИ уваги на суміжний навколишнього світу. Він концентрується лише 
фільм. У цей час з одного кута кіноекрана в інший на те, що важливо для  нас. Відбувається це 
рухалася не горила, а дівчина з парасолькою. Але завдяки роботі таких відділів, як префронтальная 
тим не менш результати були практично кора, тім'яна частка, таламус. Вони діють як 
ідентичні. Подібне явище вчені назвали «великою фільтри для  сигналів, що надходять з інших 
ілюзією свідомості» або »сліпота неуважності». У ділянок мозку, дозволяючи нам перемикати увагу 
2008 році навіть з'явилося такий напрямок як з об'єкта на об'єкт. Головні питання, як.і вивчають 
«нейромагіЯ>) 
псих.офізіологів і 

. . . це коалщ1я психологш, 
справжнісіньких фокусників. 

Саме вона вивча  те, чому ми, дивлячись на 
щось ... не бачимо цього. 

Тут примітна ще одна обставина - потужність 
нашого мозку близько 12 Вт. Через що в кожен з 
моментів часу тільки 1 об'єкт займає нашу увагу. 

вчені і далі: чого ми не помічаємо і чому це 
відбувається? 

Головний редактор «StudExp, _,,,: 

Діденко О., гр. МО161 І

Оголошення 

... 

ВВАЖА ТИ недійсним у зв'язку з втратою студентський квиток на ім'я 
Шиян Карина Юріївна, що виданий у 2015 році в ДНУЗТ . 

Слово редактора «StudExpress» 
Ми рад  зробити останній підсумковий випуск даного навчального року та 

останнього семестру. Уже на порозі для кожного з нас пора канікул та відпусток, тому 
крім підсумків ми розкрили тут цікаві теми про літо. Наша дружня команда бажає Вам 
приємного відпочинку! 

Крім того, якщо хтось зі студентів будь-якого курсу має бажання приєднатися до 
сумісної творчої та громадської роботи, то ви можете: 

1) Подзвонити або написати мені в Telegram: 095-02-50-337 

2) Відправити листа на пошту медіа-центру: studexpres@gmail.com

Сканувала Бондаренко О.О.
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